

# На чехословацкой земле

Поезд Москва—Прага мчится на запад. В купе встретились пятеро бывших фронтовых друзей — Николай Никитин из Ленинграда, Федор Розчак из Лубны Полтавской области, Василий Верезубчик из города Токмак, Виктор Затурик из Комсомольска-на-Амуре и автор этих строк. Настроение у нас хорошее, ведь мы едем к своим друзьям в чехословацкий город Фридек-Мистек.

В Остраве, которая была освобождена 30 апреля 1945 года, нас тепло встретили работ-

ники городского Совета и представители общественных организаций. Они рассказали об успехах в области народного хозяйства и экономики, выразили сердечную благодарность советскому народу за братскую помощь Чехословакии.

Особенно радушно принимали нас — своих почетных граждан жители города Фридек-Мистек. Здесь за три недели мы встретились с тружениками фабрик, заводов, шахт, были в воинских частях. Встречи носили дружеский и сердечный характер. В школе имени Юлиуса Фучика

учительница М. Перницкая рассказала о дружеских связях с учащимися школы № 2 города Кафана. О братской взаимопомощи, спастиности, дружбе говорили учителя К. Юрикова, Я. Лампартова, директор школы Я. Печонка и другие.

Скоро в гости к кафанцам приедут наши чехословацкие друзья. Мы ждем их с большой радостью и нетерпением.

Г. ГУКАСЯН,  
почетный гражданин горо-  
да Фридек-Мистек, учи-  
тель.  
г. Кафан.